

ЗНАМЯ ТРУДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 60 (10474) Среда, 27 марта 1991 года

Газета издается с февраля 1944 года. Цена 5 коп.

Учредитель — Сланцевский городской

Совет народных депутатов

Подведены итоги

Состоялось очередное заседание профсоюзного комитета сланцеперерабатывающего завода «Сланцы», на котором подведены итоги работы основных и вспомогательных цехов с начала года. Среди основных цехов по всем показателям работы впереди цех обогащения сланца, возглавляемый В. И. Бабошиным. С начала года цехом выпущено товарной продукции при плане 146 тысяч рублей на 250,2 тысячи рублей. Производительность труда составила 250,9 процента. В результате прибыли превалила плановый показатель на 71,4 процента.

Второе место среди основных цехов у цеха дефеоляции вод и производства синтетических смол, где начальником А. Ф. Родионов. С начала года цех произвел товарной продукции вместо запланированных 1090 тысяч рублей на 1381 тысячу рублей. Производительность труда среди работающих в цехе составила 104,4 процента. Прибыль по цеху достигла 126,7 процента.

Среди вспомогательных цехов первое место у транспортного цеха (начальник цеха А. В. Зубков). Выполнение сметы затрат по цеху с начала года составило 76,4 процента. Больше машин по сравнению с прошлым годом стало выходить на линию.

Второе место у ремонтно-строительного цеха под руководством В. Ф. Кудрявцева. Коллектив рабочих выполнил план по производству товарной продукции на 131,6 процента. Третье место у электроцеха, возглавляемого Н. А. Анфимовым.

На заседании профсоюзного комитета заслушана также информация рабочего контроля о работе заводской столовой и ее филиалов на территории завода. Контролеры доложили, что они постоянно проводят проверки качества пищи и эстетического оформления залов. В свою очередь работники общепита просили заменить двигатель вентилятора для проветривания помещений в этой столовой.

Помимо постоянного внимания к работе столовых, требований по улучшению питания рабочих, завод помогает своему предприятию общественному питанию в снабжении продуктами. В том числе и за счет импортных поставок. Продаются рабочим на территории завода через буфеты и рабочие столовые рыба, закупаемая во Гдове, овощи, поступающие из теплиц фирмы «Лето».

Д. СОКОЛОВ.

В редакцию газеты «Знамя труда», а также в городской отдел социального обеспечения населения горисполкома обращаются жители нашего города с просьбой разъяснить, где и как они могут получить компенсацию? На их вопросы отвечает заведующая горсобесом Т. Н. Веселова:

ВОПРОС: в каком порядке неработающим пенсионерам выплачивается компенсация?

ОТВЕТ: компенсация неработающим пенсионерам выплачивается в сумме 65 рублей по месту получения пенсии по графику, опубликованному в № 57 газеты «Знамя труда» 22 марта 1991 года. Те пенсионеры, которые переводят свою пенсию в сбербанк на лицевой счет, смогут ее получить в сберкассе, так как компенсация также будет переведена на его лицевой счет. Если пенсионер недавно уволился с работы и на него еще не поступила почтовая карточка на выплату пенсии на почтовое отделение, то компенсация будет выплачена сразу же после поступления почтового поручения на выплату пенсии.

ВОПРОС: за какой период производится выплата компенсации?

ОТВЕТ: в настоящее время проводится выплата компенсации за апрель. Основное количество пенсионеров апрельскую компенсацию получили в марте. Если кто-то из неработающих пенсионеров не успел получить компенсацию в марте, эта компенсация будет выплачена в апреле.

ВОПРОС: где будет выпла-

чиваться компенсация на иждивенцев?

ОТВЕТ: если пенсионер получает надбавку к своей пенсии на иждивенцев, то компенсация на этих иждивенцев будет выплачена по месту получения основной пенсии по дополнительной ведомости.

ВОПРОС: каким образом производится выплата компен-

ГДЕ И КАК МОЖНО ПОЛУЧИТЬ КОМПЕНСАЦИЮ?

сацию гражданам, которые получают различные пособия по линии органов соцобеспечения?

ОТВЕТ: граждане, которые получают различные пособия по линии органов соцобеспечения, тоже получают компенсацию, им будут увеличены пособия, получаемые ранее. Так, пособие одиноким матерям, имеющим детей в возрасте до 6 лет, будет увеличено с 35 до 80 рублей, на детей от 6 до 18 лет — с 35 до 90 рублей. Женам военнослужащих срочной службы увеличено пособие на детей с 70 до 100 рублей. Неработающим женщинам, получающим пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, пособие увеличено с 35 до 80 рублей.

Таким образом, компенсации гражданам, получающим различные пособия по линии органов соцобеспечения, будут выплачиваться в виде повышенных пособий. Однако первый раз за апрель они получают ком-

пенсацию по месту получения пособия в сумме 65 рублей с последующим перерасчетом пособий в мае. Это вызвано тем, что перерасчет пособий невозможно сделать за несколько дней, а выплата за апрель должна быть произведена в основном в течение марта.

ВОПРОС: где должна выплачиваться компенсация работающим пенсионерам?

ОТВЕТ: компенсация за апрель работающим пенсионерам должна быть выплачена по ме-

сту работы в размере 60 рублей. Если работающий пенсионер получил компенсацию на почте по месту получения пенсии, он не должен получать компенсацию на работе. В случае получения пенсионером двойной компенсации по месту работы и на почте, компенсация, полученная на почте, будет удержана.

ВОПРОС: распространяется ли дополнительная компенсация в размере 32 рублей, выплачиваемая в г. Ленинграде, на пенсионеров, проживающих в области?

ОТВЕТ: дополнительная компенсация 32 рубля неработающим пенсионерам выплачивается по решению Ленгорсовета за счет бюджета г. Ленинграда только пенсионерам, проживающим в Ленинграде. На пенсионеров, проживающих в области, это решение не распространяется.

В СТАБИЛЬНОМ РИТМЕ

Коллектив шахты имени С. М. Кирова успешно справился с планом двух месяцев текущего года. За это время добыто 4644 тонны сланца, что значительно превышает обязательства кировчан. Пройдено сверх плана 147 погонных метров горных выработок. Качество основной продукции как всегда выше плановой. За два месяца выпущено товарной продукции на 954 тысячи рублей, это на 74 тысячи больше запланированного и на 19 тысяч больше в сравнении с тем же периодом прошлого года. Весомую долю в реализации этой продукции имеет выпускаемая в подземном цехе шахты облицовочная плитка.

Все участки шахты выполняют и перевыполняют свои задания. Коллектив первого участка, который возглавляет Е. И. Сорока, выдал на-гора за первые два месяца года дополнительно к обязательствам 1478 кубометров горной массы. Значительный вклад в это внесла бригада горнорабочих очистного забоя В. В. Никифорова, выдавшая 782 кубометра горной массы сверх плана. 1247 кубометров к плану выдал коллектив участка № 3, возглавляемый М. И. Косовым. В этом числе 840 кубометров приходится на бригаду горнорабочих очистного забоя В. А. Урлапкина.

Стабильно трудятся и проходческие коллективы. Бригада Л. Г. Иванова за два месяца прошла сверх плана 78 погонных метров горных выработок, бригада Г. Г. Михайлова — 31 метр, бригада А. В. Федорова — 38 метров.

ПРИЯТНОГО МАЛО

Все согласятся с тем, что стоять, как это было в прошлую субботу, на остановке под холодным дождем приятно мало. Если ожидание автобуса растягивается почти на час, то хороших слов в адрес работников транспортного предприятия вообще не услышишь. Заместитель начальника АТП по эксплуатации Т. В. Дубровина пояснила, что 23 марта был установлен своеобразный рекорд по невыходу автобусов на линию. Не выполнено 45 рейсов. По причине поломки 13 «Икарусов» и «ЛиАЗов» не выехали за ворота предприятия.

Можно, конечно, сослаться на то, что парк в удручающем состоянии, нет поступлений новых машин, но есть смысл поработать и сделать такое расписание движения, чтобы люди не стояли в ожидании «пачки» в составе «единицы», «четверки», «двойки», которые подходят к остановке одновременно. И так во время обеда с 18 до 21 часа интервал между приходом машин становится вдвое больше. Через один автобусы проезжают мимо замерзших пассажиров.

Д. ДМИТРИЕВ.

КОНФЕРЕНЦИЯ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

Как и было намечено, в прошедшую субботу состоялась III отчетно-выборная конференция районного совета ветеранов войны и труда. Из избранных 239 делегатов присутствовали 186. В работе конференции приняли участие председатель городского Совета народных депутатов Я. Я. Богданов, первый секретарь ГК КПСС В. П. Нагин, сотрудник горвоенкомата С. В. Воробей, представитель Ленинградского областного совета ветеранов В. И. Сырцов.

С отчетным докладом выступил М. Г. Горбачев, председатель совета ветеранов. Конференция заслушала так-

же сообщение ревизионной комиссии. В прениях приняли участие С. А. Пронин, А. П. Прокопьева, С. И. Шенкер, Г. Ф. Сулимов, А. Н. Лисакова, А. И. Мельников, И. М. Десинов, С. Н. Осадец, М. Е. Хайкин, Н. Д. Симченков.

На конференции с информацией выступил также председатель недавно созданного общества инвалидов Ю. П. Медведев.

В связи с введением членства в ветеранской организации совет ветеранов открывает банковский счет. Средства, полученные от взносов всех ветеранов, кто пожелает стать членами организации,

будут использоваться на помощь малообеспеченным, на различные общественные нужды. Как было подчеркнуто, штатные единицы в совете ветеранов не предусмотрены.

На конференции избран руководящий орган организации ветеранов войны и труда в составе 39 человек. Первый его пленум избрал президиум из 11 человек. Председателем совета вновь стал М. Г. Горбачев. Его заместителями также вторично избраны В. Я. Иванов (СПЗ «Сланцы»), Д. Д. Третьяков (комбинат «Стройдеталь»).

Сообщает корреспондентский пост в горисполкоме

У первого заместителя председателя горисполкома Г. А. Кенюхова состоялось совещание по вопросу переноса высоковольтного кабеля с пятого застройки микрорайона № 4 от улицы Шахтерской Славы до ячейки РГП-14 у дома № 6. На совещании присутствовали начальники отделов капитального строительства предприятий города. Заказчиком по выносу кабеля выступает отдел капитального строительства горисполкома. Оплата проекта производит цементный завод. Предложено до 1 июня 1991 года выполнить проект по выносу высоковольтного кабеля.

У председателя горисполкома А. П. Полторанина состоялось совещание с руководителями промышленных предприятий по вопросу заключения договоров с городским торгом и ПО «Сланцжилкомхоз» на поставку им до 10 процентов производимой предприятиями продукции в соответствии с Законом РСФСР «О хозяйственных связях в 1991 году» от 23.10.90 года.

У первого заместителя исполкома Р. М. Саитгареева состоялось заседание штаба по вывозке торфопродукции. Практически план по вывозке торфопродукции выполнило предприятие «Дубоемский мох». Как и прежде, подводит ПМК-15. Не обеспечили вывоз торфопродукции с болота «Красный мох» совхозы «Старопольский» и «Осьминский».

Состоялась учредительная конференция по созданию общества инвалидов. Создан совет инвалидов, председателем которого избран Юрий Петрович Медведев.

На заседании административной комиссии рассмотрены четыре дела. За утрату паспорта два человека оштрафованы на 10 рублей каждый. За проживание без прописки два человека предупреждены.

